thg 197} 2ol BA = BC ¢l o] 5WAIZIE ABC oA /B = 72°

Ao, zx & 27|17

A

72 o

N

O 122° @ 123° @ 124° @ 125°

os)

(@)126°

1
/BCA = 5 (180° - 72°) = 54°
o Lx =180° — 54° = 126°




t}-& oA AB = BC = CD °o|1
/CDE = 120° 9 o], ,CAB 9] 27|
stofat,

i
o

vV V¥

e 30°

120°

DE

/CBD = /CDB = 60°,
/ABC = 180° - 60° = 120°
. LCAB = (180° - 120°) + 2 =30°




3. = 2T EL2 ol sHAAFANA x & 277
A

70°

@ 40° @ 45° ® 50° @55° ® 60°

Lx = (180° - 70°) = 2 = 55°




ohe 2lA Ly o] 2718 vEA 73 2L

>

@® 30° @ 45° ® 50° (@)60° ® 65°

~&B

30°

308 R
A 60" I, C

D

(ADC = 60° |22 ADAC °f|A|
/x = (180° - 60°) + 2 = 60°




th& 293 Zo] AB = AC ¢l o] 5H4ZHE ABC oA A = 50°
o o, 2x o] 27]E Fstof=t

A

50°

L
o

| 2
> Hg: 65°

£x = (180° - 50°) + 2 = 65°




TS 783 e AABCO|A AB = ACY A
o, /x + £y 9] A7]E F-otofet,

>
> ®eh: 180 °

Q

AABCE AB = AC¢l o]5HA4ZIgdo|R 2 /ABC = /C = /x
SoLx+ Ly =180°




= ACQl o] 5HAZ ABCOIA LA ] o5
BCY A D 5k4 DC = 1lem, /BAD = 33°< u,

A
332

Y’
~rem-D>11lecm” C

® 48 @ 58 @68 @ 78 ® 88

oS M7 NN BA|Z}o] o] SR A
o=

BD = DC = 1lcm

AABCE o] 58z Yol nE

Mo
me,
g
o
>
_Pi
o
ol
M
_°|L

1
— ~(180° - 57

y 2( 6°) =

. x+y=11+57 =68




th2 13 9] 242 ABCD += AB = 5¢m, AD = 20cm ©]th. BC
9ol AE = DE 7} H|=5 ¥ E & &S ul, aAABE °] Wol:=?

--20cm--_ 7

5cm
AN
B E C
® 20cm? @)25cm? ® 30cm?
@ 35cm? ® 35cm?

AABE ¢} ADCE 9|4 Z/ABC = /DCE = 90° AE = DE, AB =

ADCE (RHS #%), BE = CE o|B&

=
&3]
Il

% 20 = 10(cm)

1
. AABE = 3 % 10 x 5 = 25(cm?)




& 293} 2e % 4744719 ABC, DEF 7} 85
Fol}. (1) ~ (5) ol DL AL W7o Zotet

-b-~

<9)
AABC 9} ADEF ©f|A]

(=[] = @], 55 = (51} 50 =[]

(3)}
. AABC = ADEF ( |(5)|&%)

H7]
Q@ ¢F © DE © DF
® EF @ SAS ® RHS
@® RHA © 90° @ 45°

it

0
AL o

0
o

v VvV vV Vv vy vy vyYy
0 04
il il

o @ © o O

0
it

B

<9)

AABC ¢} ADEF o 4]

/C = /F =90°, AB = DE, BC = EF
. AABC = ADEF ( RHS %)




10. t&2 AABCSF ADEF7F RHS ?FE Y2 Holal= iAot Hol7]

) Wat A2 S ALY

A D

AABC ¢} ADEF of| A

|

. AABC = ADEF (RHS &%)

® <A = /B, AB =DE, BC = EF
® /B = (E, AB = DE, BC = EF
® (B =(E, AC =DF, BC =EF
@zC:zF:goiﬁzﬁ,ﬁ:ﬁ

® /C+ (F = 360°, AB = DE, BC = EF

27117k, W] Zolel thE g we] o)} Zotol shm




11.

ot I3} 2ol £C = 90° Q1 A4zt
ABC °|4 AE = AC, ABLDE ¢ 4|, DC
dol& stk

10 oft

> = cm

> HE . 5cm
AAED €} AACD )| A]
AE = AC, /AED = /ACD, ADE 3%
. AAED = AACD (RHS &%)

~ DC=ED =5 (cm)




o =
&
At
=2
R
=p
trJ
:>
o
2|

=
'_

o

|
e

£ g

o Pl

@ 3em @6Cm ® 7cm
@ 8cm ® 10cm

AAED = AACD (RHS 35)
.. ﬁ = C_D — 6 (Cm)




Eo

ot

wn
o
® 3
oy ST} T 5
X R
A N A




14.

A5 Fol Hlo|ZE H= EH,Bigl Zo

=7
@ 4CH1 @ 4.5Cm @ 5cm
@ 5.5cm @ 6cm

------ Q
LQAC = /CAB (%°] & 7)
LQAC = £ACB (47})
. LCAB = /ACB
wtebA AABCE Wztho] 97]7F 23, AB = BC ¢l o] S Az}

Folrt.




15.

o}, /BAC =70°

@ ‘ABC @):acB ® (EAC

Zo]l5 HJoervg /BAC = /DAC = 70° ©|t}. /DAC =
(ACB (91Z}) o]t}
w2t /BAC = /ACB ©]t}.




16. = 274719 ABC, DEF 7} th& I18% 22 ), x4y o] g127

»

AABC, AEFD = RHA §5 0|22
BC = FD = 12cm = xem , 2y = £.CAB = 30°
Lx+y=12+30=42




17. o8 9o A AABC & o] 5HAZEg o]t}
/ACD = /DCE, /ABD = 2/DBC, /A =a 94 1}, /BDC ¢] 27|=
a 2 YEFYHA?

D
B C° E
5 5 5
15° — — 15° + — —15° + —
D 15 152a @ 5+}52a ©) 5+12a
@ 15 + 174 @15—ﬁa

B ~

/DBC =y @1 3}H /ABD = 2/DBC = 2y
AABC 7} o] GHAZIHo| B2 /ACB = /ABC = 3y °]1L
Hzte] ke 180° 0| P2 g + 6y° = 180°

1
Soy° =30° - ga

- 3
TS /ACD = —(180° - 3y) = 90° - 5y o]1

DN | =

ABCD 9| WZ}9] 92 180° °| 22
180° = /BDC + /DCB + £CBD 180° = /BDC + 90° +

3
= /BDC + (3y—|—90°— 5y) +y

5
Syolmz
5 ]
5
*. £BDC = 90° = oy
o 5 o 1
=90°— 55(30 6a>
=15°+

Ea




18. TS 1A AD=BD=CD o] B=40°<¥ o], zx & 37|72

A

x

O 40° @ 45° 3)50° @ 55° ® 60°

B )

/B = /BAD = 40° o]B.&
LADC = 40° + 40° = 80°

1
o 2x = 5(180° — 80°) = 50°




B

(PAC = 35°

O® PA, AB @ PB, AC ® BC, PA
@)ra, PB ® AB, AC
w2hd AAPC = PA = PC 9l o] 5HAZS
/BPA = 180° — 110° = 70°
Ly = 180° — (70° + 55°) = 55°
w2t AABP = PA = PB ¢l o] 5HAIZIY

~PA=PB=PC




A

@ 20° @ 30° @40° @ 50°

® 60°

B

ABCD ©f|A BC = BD ©|E& o|5HAiZ%
(BDC = /BCD = 70°

AABC = AB = AC ¢l o547 golE 2
(ABC = /ACB = 70°

w2bA zx + /ABC 4 £/ACB = 180° 0|22
£x + 70° 4 70° = 180°

/x + 140° = 180°

coZx = 40°

ol

ofl




21. T2 13894 AB = AC ©|1 /DFC = 90° ¥ ], x ¢] Aol 5}
ofet,

>
> &g 3 cem

AABC |4 /ABC =a 2t 5} AB = AC 9|22 /ACB =4
ojtt.

w2bA] ABEF |4 /BEF = 90° —q ©] 1 upzb7FA] 2 ADCF ]
A /CDF = 90° —a ©|t}. &, /BEF = /CDF, /BEF = /AED
(FE2]Z}) o],

w2bA ,CDF = /AED ©]|E 2 AAED = o]% ,
AD = AE = x(cm), AB = x+3(cm) o]t} w2b AC = AB =
9—x(cm) |22 x+3=9-x, x=3(cm) °|t}.

rE
bl
N
N
ofl
£
Rl




22.

AADB = ACEA(RHA 4E) o=
AD = 6cm, AE = 10cm
.. DE = 16cm




